
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 21. maj 2024 

Tilstede: JR; TMØ, MM, MC, ST, LR, MR og KM  

 

 

1. Nyt fra skolerne 

Pilehave: 

- Intet nyt om skoleplanen, der har jo været arbejdet med den, og alle indsatsområderne er fundet i 

fællesskab. 

- Fagfordeling er godt i gang, og der har været afholdt ”knastemøde”. 

- Der er en del lærere, der ikke går i nul, men hvor der ikke er flere timer at tage. 

- Indskolingsleder, Anne Dorte, har desværre sagt op. 

- Mangler en fysik/kemi-lærer, og der kommer en til samtale i dag. 

- Der er jobopslag oppe i forhold til en børnehaveklasseleder. 

- Ledelsen vil gerne have en slags mellemform-vejleder, som skal stå for handleplaner. 

 

 

Vallensbæk: 

- Skoleplansarbejdet er helt færdigt, og kollegaerne har været meget inddraget. 

- Første fagfordelingsrunde på Trio+ gik stille og roligt, og næste runde er om 14 dage. 

- Et jobopslag har været oppe i forhold til den nye børnehaveklasse, og der har været afholdt samtaler. 

 

Egholm: 

- Skoleplanen er lavet og er blevet vist for kollegaerne. Alle kan læse den igennem og komme med input. 

- Ansat to lærere til 1.klasse, mangler stadig 1-2 lærere (der skal en til ansættelsessamtale i morgen). 

 

Kirkebæk: 

- Merete har været til samtale med lærerne på skolen. Der er stadig ingen, der vil være TR. Merete 

fortsætter som TR for skolen, indtil der kommer en. 

- Der skal ansættes en lærer på skolen. 

 

 

2. Dialogmøde  

Merete er i gang med at planlægge dialogmødet sammen med Jakob og Mette Juul. Der er møde i morgen 

om den endelige dagsorden, der er pt snak om følgende emner: 

- Trivselsguide 

- Meddelelsesbog 

- Status for skoleårets planlægning (hvilke fokuspunkter er der) 

- Status på basisdansk 

- Ny-lærer-arrangement 

- Registrering af arbejdstid 

Forslag om den nye leder fra ungdomsskolen kommer med, så vi kan hilse på vedkommende. 

 

3. Ny-lærer-arrangement efter sommerferien 

Vi skal have planlagt et arrangement for de nye lærere – med håb om at det bliver gennemført. Vi havde en 

drøftelse omkring det. 



 

Kan den faglige del være obligatorisk – og så kan den sociale del være frivillig? 

 

Kan vi lave en flyer/folder omkring det – med datoen, så de får den med det samme. 

 

HovedMED sætter fokus på, at kommende ansatte på skolerne også skal være en del af de kommunale 

busture. 

 

4. Praktikaftalen 

Merete gennemgik den nye aftale i forhold til arbejdstid og aflønning. 

Der er opgaver/vejledning til de studerende samt vejledning/koordinering til kollegaerne. 

 

Det er vigtigt, at opgaverne i forhold til de studerende skal indregnes i de ansattes arbejdstid – alternativt 

skal der afregnes økonomisk (alm. timeløn+50%). Det er tydeliggjort i praktikaftalen. 

 

Merete snakker videre med Louise og Maria omkring vejlederaftalen. 

 

5. Mulighedskatalog: 

Hvad har I på skolerne snakket om: 

 

Egholm: 

- Nyt ventilationsanlæg til P-rum/aircon/film for vinduerne/loftventilatorer. 

- Renovering af festsalen (herunder scenen) – samt nye borde/stole. Også fokus på akustik og indeklima. 

- Udendørs pause/forberedelsessted til personalet. 

Samlet værdi: ca. 1 million. 

 

Vallensbæk: 

Nedsat en arbejdsgruppe – umiddelbart fokus på udendørsarealer til børn. 

 

Umiddelbart også fokus på multihallen. 

 

Pilehave: 

Største ønske er hjælp/økonomi til at lave læringsrum, når svømmehallen lukker. 

 

6. Årskalender 

- Dato for sommerfest og nytårskur: 13. august og 7. januar. 

- Dato til generalforsamling: Fredag d. 21. marts. 

Kalender er redigeret og sendes til KS. 

 

7. Jubilæumsarrangement 

- Der skal laves plakater i A3. 

- JR har fået en overnatning fra Frederiksdal som 1.præmie. 

 

8. Det forpligtende kredssamarbejde      

Arbejdsmiljøforum: MR har været på kursus, og der var fokus på magtanvendelse og lærernes retssikkerhed. 

Vi skal have fokus på, hvilke retningslinjer vi har i forbindelse med fx forældreklager, indkaldelse til tjenstlige 

samtaler og seksuelle krænkelser. 

PUF: Intet nyt – der PUF-konference næste uge hvor MR og KM skal deltage. 



Kursusforum: Intet nyt 

Lønteknik: Intet nyt 

 

9. Hvad har vi aftalt   

- MR laver invitationer i A3 og TR hænger dem op.    

  

10. Punkter til næste møde (11. juni) 

- Evaluering af dialogmøde. 

- Opgaveoversigter og opgavebeskrivelse. 

- Jubilæumsarrangement. 

- Sommerfest (MR og KM laver et udspil). 

      

11. Facebook 

Husk at sætte kryds i kalenderen fredag d. 9. august, hvor Vallensbæk Lærerkreds vil afholde et arrangement 

i forbindelse med DLF’s 150 års jubilæum. Invitationen er lige på trapperne. 

 

12. Evt.  

- Lønregulering kommer med juni-lønnen.  

- Kirkebækskolen får fuldt vallensbæktillæg pr. 1/1-24 (med tilbagevirkende kraft). Alle lærere på 

Kirkebækskolen bliver kaldt til møde d. 20. juni, hvor lønsedlerne bliver forklaret. 

 

13. Godkendelse af referat  

Referatet er godkendt. 

 

 

 

 


